



В подготовительной группе завершился проект « День Космонавтики» . Данный проект помог детям сформировать первоначальное представление о космосе, солнце, как звезде, планетах Солнечной системы.

В процессе работы у детей сформировались знания об окружающем мире, расширился кругозор.



Ребята создали коллективное панно, смотрели презентацию о космосе, разгадывали загадки о ракетах, звездах, планетах, а так же прошла выставка рисунков и аппликаций.



Дети самостоятельно принимали инициативу: участвовали в беседах, задавали вопросы, проявляли творчество в работах.